
Hodnocení TTM 2017 

Polička  11. – 23.7.2017 

 
Po různých vynucených změnách proběhl letošní ročník TTM poprvé 

v areálu ZKO Polička. I přes velmi krátkou přípravu celé akce v novém prostoru 

lze průběh tábora hodnotit velmi dobře. Velmi pěkný, uzavřený a prostorný 

areál, dostatečně velké prostory v budově, krátká vzdálenost a výborná 

přístupnost na terény pro stopy a rovněž velký prostor pro vyběhání a venčení 

psů. 

Ubytování bylo zcela ideálně vyřešeno v těsně sousedícím areálu FK 

Polička, kde nám byl rovněž umožněn trénink na stadiónové ploše – i když jsme 

jej nakonec nemuseli využít. Účastníci měli k dispozici třímístné chatky, 

organizační tým pak ve vedlejší budově, kde bylo k dispozici sociální zařízení 

(umývárna, sprchy, WC).  

Rovněž se podařilo zajistit výhodnou formou stravování – obědy a teplé 

večeře byly k dispozici v Internátní škole, čímž odpadla starost s vařením a 

zajištěním kuchaře. Snídaně a svačiny byly řešeny pak již v areálu ZKO Polička. 

Ve velmi krátkém termínu se zdařilo zajistit i odkládací kotce, jejichž 

nákup a další řešení kolem vlastnictví bylo řešeno na Předsednictvu. Výhodou 

byl zcela oddělený a uzavřený prostor,ve kterém jsou kotce postaveny. 

TTM se nakonec zúčastnilo 34 psovodů, bez omluvy nepřijeli 2 

mládežníci. Výcvik zajišťovali 4 vedoucí a 2 figuranti, dále byla zajištěna 

zdravotnice a pomocník do kuchyně. Slavnostního zahájení se zúčastnila 

předsedkyně KM ČKS Iveta Skalická a místopředseda PČKS Karel Mellar. 

Organizace po celou dobu probíhala naprosto pořádku, velké poděkování 

patří i předsedovi ZKO Polička panu Havlíkovi, který pomohl zajistit návštěvu 

historické části města Poličky a rovněž pomáhal s celkovou přípravou akce. 

Pro účastníky byla zajištěna přednáška o výcviku malých plemen včetně 

praktické ukázky s paní Kučerovou a dále přednáška s MVDr.Otakarem 

Melounem zaměřená především na pohybové problémy psů a celkovou 

kynologickou zdravovědu. 

Výcvikový program probíhal opět dvoufázově, přizpůsobený i počasí. 

Ve druhé části akce byly uspořádány dvoje zkoušky z výkonu, které 

posuzoval pan Jiří Lasík. 

V rámci TTM došlo ke zranění psa, situace byla vyřešena jak po zdravotní 

tak finanční stránce. Dále došlo v závěru tábora k úrazu figuranta Marka 

Hytycha, úraz nebyl řešen pojistkou ČKS. 

 


